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Vraag Antwoord Scores

27 maximumscore 1 
De kern van het goede antwoord is: 
het stokbrood (oorspronkelijk) uit Oostenrijk zou komen/komt (en niet uit 
Frankrijk) / het stokbrood geen Franse uitvinding zou zijn/is / het stokbrood 
in Oostenrijk zou zijn/is uitgevonden 

Tekst 10  Elle semblait avoir tout vu 

28 B 

Tekst 11  Les Jeux olympiques à Paris 

29 B 

 30 D 

 31 maximumscore 1 
nee 

 32 B 

 33 C 

 34 D 

 35 maximumscore 1 
1 wel  
2 niet 

indien twee correct 1 
indien één of geen correct 0 

Tekst 12  Copains de classe pas comme les autres 

 36 C 

 37 A 

 38 maximumscore 1 
Poser ma 

 39 C 


